
Vaja Város Képviselő­testületének 2021. december 13­án megtartott nyílt ülésének

jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve

tárgysorozata

határozata 364­től ­ 366­ig

rendelete: 12. számú

Tárgysorozat

1./ Baktalórántháza Város teljes közigazgatási területére vonatkozó településfejlesztési

és településrendezési terv véleményezése

Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár fűtési rendszer javítása iránti intézkedés kérése

Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ A szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásról szóló 11/2021.

(XI.10.) rendelet módosításában döntéshozatal

Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Vaja, 2021. december 13.

polgármester



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2021. december 13­án Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Velicskó Mihály képviselő
Gáspár Béla képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület
tagjait. Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből 5 fő képviselő­testületi tag
jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2021. december 13. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a
képviselő­testület tagjai közül Gáspár Béla, valamint Sólyom Zsuzsanna képviselő­
testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként
javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi
pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv  hitelesítőák személyével,
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta
az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

364/2021. (XII.13.)
határozata

A 2021. december 13­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2021. december 13. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület
tagjai közül Gáspár Bélát, valamint Sólyom Zsuzsannát bízza meg a jegyzőkönyv
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ Baktalórántháza Város teljes közigazgatási területére vonatkozó településfejlesztési
és településrendezési terv véleményezése
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



2./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár fűtési rendszer javítása iránti intézkedés kérése
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ A szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásról szóló 11/2021.
(XI.10.) rendelet módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Baktalórántháza Város településszerkezeti terv és leírásának, helyi építési
szabályzat és szabályozási tervnek az 544/5 hrsz­ú, az 1273/6 hrsz­ú, továbbá az
509/3 hrsz­ú területeket magukban foglaló telektömbök területeire vonatkozó
módosításának véleményezése
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre
került Baktalórántháza város Önkormányzat kérelme, mely Baktalórántháza város
településszerkezeti terv és leírásának, helyi építési szabályzat és szabályozási tervnek
az 544/5 hrsz­ú, az 1273/6 hrsz­ú, továbbá az 509/3 hrsz­ú területeket magukban
foglaló . telektömbök területeire vonatkozó módosításának véleményezésére
vonatkozik. Vaja Város Önkormányzata szomszédos településként kapta meg
Baktalórántházától ezt az anyagot. A módosítás Vaja Város Önkormányzatát
semmilyen szempontból nem érinti. Javaslom támogatni Baktalórántháza Város
Önkormányzatának elképzeléseit, a levélben szereplő területek gazdasági területbe
való átsorolását.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, akinek kérdése van a napirendi ponttal
kapcsolatban, az tegye fel.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért a Baktalórántháza Város településszerkezeti terv és leírásának, helyi építési
szabályzat és szabályozási tervnek az 544/5 hrsz­ú, az 1273/6 hrsz­ú, továbbá az 509/3
hrsz­ú területeket magukban foglaló telektömbök területeire vonatkozó módosításával,
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

365/2021. (XII.13.)
határozata

. s s...

és szabályozási tervnek az 544/5 hrsz­ú, az 1273/6 hrsz­ú, továbbá az 509/3 hrsz­ú
területeket magukban foglaló telektömbök területeire vonatkozó

módosításának véleményezése

A Képviselő­testület:
Hozzájárul Baktalórántháza Város településszerkezeti terv és
leírásának, helyi építési szabályzat és szabályozási tervnek az
544/5 hrsz­ú, az 1273/6 hrsz­ú, továbbá az 509/3 hrsz­ú
területeket magukban foglaló telektömbök területeire vonatkozó
módosításához.

Határidő: azonnal
Felelős: — Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár fűtési rendszer javítása iránti intézkedés
kérése
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre
került a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetőjének kérelme, mely az
intézmény fűtési rendszerének javítása iránti intézkedés kérésére vonatkozik.
Helmeczi Éva intézményvezető jelezte, hogy az épület északi részén lévő fűtési
rendszer felújítása szükségessé vált. Gyenge a radiátor hőleadó képessége.
Javaslom megbízni a Szatmártherm Kft­t a fűtési rendszer felülvizsgálatával, valamint
javaslom árajánlat kérését a fűtési rendszer javítására vonatkozóan. Lehet, hogy plusz
keringető szivattyúk beépítése is elegendő lenne.

Gáspár Béla képviselő: Ha valahol megszorul a levegő, akkor már nem olyan a fűtés
intenzitása. Nem tartom kizártnak, hogy levegős a rendszer. Lehet, hogy légtelenítést
kell végezni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az épület déli része, és az emelet nagyon jól
fűthető. A lift mellett, a földszinten hideg a helyiség.
Javaslom Helmeczi Éva intézményvezető megbízását, hogy a gépészeti rendszer
javításában eljárjon.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
azzal, hogy Helmeczi Éva intézményvezető kerüljön megbízásra a Vajai Művelődési
Ház és Könyvtár fűtési rendszerének felülvizsgálatával, valamint árajánlat kérésével a
fűtési rendszer javítására vonatkozóan a mátészalkai székhelyű Szatmártherm Kft­től,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

366/2021. (XII.13.)
határozata

Vajai Művelődési Ház és Könyvtár
fűtési rendszerével kapcsolatos döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Megbízza Helmeczi Éva intézményvezetőt a Vajai Művelődési
Ház és Könyvtár fűtési rendszerének felülvizsgálatával, valamint
árajánlat kérésével a fűtési rendszer javítására vonatkozóan a
mátészalkai székhelyű Szatmártherm Kft­től.

Határidő: azonnal
Felelős: Helmeczi Eva intézményvezető

3./ A szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásról szóló
11/2021. (XI.10.) rendelet módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy a szociális célú tüzelőanyag támogatás iránti kérelmek benyújtására 2021.
december 06. napjáig biztosítottunk lehetőséget. A megadott határidőig 427 kérelem
érkezett be. Ebben az évben 318 erdei m3 kemény lombos tüzifa megvásárlására van
lehetőség.
A szociális célú tüzelőanyag támogatás igénylésének szabályairól szóló rendelet 2 §
(5) pontjában meghatározásra került, hogy háztartásonként legfeljebb 1 erdei m3 tüzifa
adható.
Javaslom a rendeletben meghatározott 1 erdei m3 tüzifa mennyiségének 0,8 m3­re
történő csökkentését. Javaslom a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó
támogatásról szóló 11/2021. (XI.10.) rendelet módosítását.

Harsányi Imre alpolgármester: Tavaly 599 erdei m3 kemény lombos tüzifát tudtunk
vásárolni, a kérelmet benyújtók részére 1,5 erdei m3 tüzifát tudtunk biztosítani.



Ebben az évben 318 erdei m3 kemény lombos tüzifa megvásárlására van lehetőség. A
kérelmezők száma nem csökkent az előző évihez képest. Ha kevesebb mennyiségű
tüzifát biztosítunk családonként, akkor több családot tudunk tüzifa támogatásban
részesíteni.

Velicskó Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a 0,8 erdei m3 tüzifának
mennyi a súlya?

Harsányi Imre alpolgármester: A 0,8 erdei m3 tüzifának kb. 7 g a súlya.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló rendelet
módosítását / a rendeletben meghatározott 1 erdei m3 tüzifa mennyiségének 0,8 m3­re
történő csökkentését/ kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül elfogadta 12/2021. (XII.13.) számú rendeletével a 11/2021. (X.09.) számú
szociális célú tüzelőanyag támogatás igénylésének szabályairól szóló rendelet
módosítását,

Egyebek
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy részt vettem Mátészalkán a Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás
ülésén. A Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás 2004. novemberében alakult meg,
mely Társulásnak 26 önkormányzat a tagja. A Társulás vagyona 48 millió forint. A
Társulás a közszolgáltatási feladatellátás vonatkozásában folyamatos kapcsolatot
tartott az  önkormányzatokkal. Segített a  közmunkaprogramban, pályázatok
benyújtásában. A Társulást már nem éri meg működtetni, annak felszámolása
folyamatban van. Jelenleg a tárgyi eszközök kerülnek selejtezésre. Egy buszt
Nagyecsed venne át. Van egy optikai kábel /Mátészalka­Győrtelek/ melyet
megpróbálnak értékesíteni. Amennyiben az értékesítés nem sikerül, akkor az osztatlan
közös tulajdonban marad.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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